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Ata da 52ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Faxinal do Soturno do período 1 

Legislativo 2021 a 2024. Aos vinte e três dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e três, a 2 

Câmara Municipal de Vereadores reuniu-se para uma sessão ordinária com início às 19 horas, nas 3 

dependências da Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Geani Antonio Zanon (Sem 4 

Partido) e demais Vereadores Calebe de Andrade Xavier (Progressistas), Gilberto Baratto (PDT), 5 

Lisandra Locateli Pereira (PT), Luiz Carlos Prevedello (Progressistas), Nestor Sarzi Sartori (PDT), 6 

Paulo Fernando Chelotti (Progressistas), Ubirajá Falcão da Rocha (PT) e Zair Roque Ceretta 7 

(MDB). Deu-se por aberta a Sessão onde o Senhor Presidente, cumprimentou os colegas 8 

Vereadores, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir 9 

Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, o Vice-Prefeito e Secretário da 10 

Saúde Lourenço Domingos Moro, o Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago e as pessoas que 11 

acompanham a transmissão pela rede social Facebook. A seguir conforme mandado de segurança, 12 

em decisão liminar expedida pelo Juiz de Direito, Senhor Rodrigo Antola Aita, foi realizada a 13 

eleição da nova Mesa Diretora para o período de 23 de maio de 2023 a 31 de dezembro de 2024. 14 

Primeiramente passou-se a votação para Presidente, onde os Vereadores Calebe de Andrade Xavier, 15 

Luiz Carlos Prevedello, Paulo Fernando Chelotti e Zair Roque Ceretta votaram no Vereador Luiz 16 

Carlos Prevedello; Os Vereadores Geani Antonio Zanon, Gilberto Baratto, Lisandra Locateli 17 

Pereira, Nestor Sarzi Sartori e Ubirajá Falcão da Rocha votaram na Vereadora Lisandra Locateli 18 

Pereira; Em seguida passou-se a votação para Vice-Presidente, onde os Vereadores Calebe de 19 

Andrade Xavier, Luiz Carlos Prevedello, Paulo Fernando Chelotti e Zair Roque Ceretta votaram no 20 

Vereador Zair Roque Ceretta; Os Vereadores Geani Antonio Zanon, Gilberto Baratto, Lisandra 21 

Locateli Pereira, Nestor Sarzi Sartori e Ubirajá Falcão da Rocha votaram no Vereador Geani 22 

Antonio Zanon; Em seguida passou-se a votação para 1º Secretário, onde os Vereadores Calebe de 23 

Andrade Xavier, Luiz Carlos Prevedello, Paulo Fernando Chelotti e Zair Roque Ceretta votaram no 24 

Vereador Calebe de Andrade Xavier; Os Vereadores Geani Antonio Zanon, Gilberto Baratto, 25 

Lisandra Locateli Pereira, Nestor Sarzi Sartori e Ubirajá Falcão da Rocha votaram no Vereador 26 

Ubirajá Falcão da Rocha; A seguir passou-se a votação para 2º Secretário, onde os Vereadores 27 

Calebe de Andrade Xavier, Luiz Carlos Prevedello, Paulo Fernando Chelotti e Zair Roque Ceretta 28 

votaram no Vereador Paulo Fernando Chelotti; Os Vereadores Geani Antonio Zanon, Gilberto 29 

Baratto, Lisandra Locateli Pereira, Nestor Sarzi Sartori e Ubirajá Falcão da Rocha votaram no 30 

Vereador Nestor Sarzi Sartori; Finalizando a votação, a Mesa Diretora para o período de 23 de maio 31 

de 2023 a 31 de dezembro de 2024 ficou assim composta: Presidente: Vereadora Lisandra Locateli 32 

Pereira; Vice-Presidente: Vereador Geani Antonio Zanon; 1º Secretário: Vereador Ubirajá Falcão 33 

da Rocha e 2º Secretário: Vereador Nestor Sarzi Sartori, que assumiram seus lugares na Mesa 34 

Diretora, dando prosseguimento a Sessão Ordinária. Após, passou-se à discussão e votação da ata 35 

da 51ª Sessão Ordinária que foi aprovada por unanimidade. Logo após, passou-se a leitura das 36 

correspondências recebidas e expedidas. Em seguida passou-se a votação para composição das 37 

Comissões Permanentes, iniciando pela Comissão de Constituição, Justiça e Redação, ficando eleito 38 

Presidente: Vereador Ubirajá Falcão da Rocha; Relator: Vereador Geani Antonio Zanon; Membro: 39 

Vereador Gilberto Baratto; A seguir passou-se a votação para composição da Comissão de 40 

Orçamento, Finanças e Tributação, sendo eleito Presidente: Geani Antonio Zanon; Relator: Nestor 41 

Sarzi Sartori; Membro: Gilberto Baratto. Em seguida passou-se ao Período das Comunicações. O 42 

Vereador Nestor Sarzi Sartori cumprimentou o Senhor Presidente, os demais colegas Vereadores, a 43 
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Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o 44 

Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello e as pessoas que acompanham a transmissão 45 

pela rede social Facebook. Desejou que o exercício da nova Mesa Diretora seja tranquilo e que os 46 

Vereadores possam fazer alguma coisa pelo Município, ajudar a Administração, pois Faxinal do 47 

Soturno está acima da Política. Parabenizou a Diretoria da Capela Santo Isidoro, na pessoa do 48 

Senhor Dirceu José Casarin e do Alceu Barchet pela excelente festa realizada no domingo passado. 49 

O Vereador Paulo Fernando Chelotti cumprimentou a Senhora Presidente, os demais colegas 50 

Vereadores, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir 51 

Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello e as pessoas que acompanham a 52 

transmissão pela rede social Facebook. Desejou boa condução dos trabalhos a nova Mesa Diretora, 53 

que a Câmara de Vereadores continue levando os projetos adiante, aprovando-os e isto só quem tem 54 

que agradecer é o Município, pois projetos importantes independente de situação e oposição têm 55 

sido votados. Destacou o pronunciamento do Vereador Ubirajá Falcão da Rocha em 2021 quando 56 

dizia que a Mesa que compunha, sendo composta na época como Presidente Vereador Paulo 57 

Fernando Chelotti, Vice-Presidente Geani Antônio Zanon e Secretário Luiz Carlos Prevedello não o 58 

representava, infelizmente não vai dizer isso, apenas abriu aspas para falar exatamente o que foi 59 

pronunciado, para deixar bem claro que na época o Vereador Ubirajá Falcão da Rocha foi um 60 

crítico da pluralidade da Mesa Diretora e acabamos de votar e não aconteceu o que na época era 61 

solicitado. Pronunciou sobre o Projeto de Lei aprovado na Câmara de Vereadores em 2019 que era 62 

o programa Calçada Segura, sendo um projeto vindo do Poder Executivo que consiste que o 63 

proprietário do terreno que não possui calçada e queira fazer essa calçada poderá formar uma 64 

parceria com o Poder Executivo que faria a mão de obra, e o proprietário paga o material, em 65 

conversa com o Secretário Clóvis Vicente Benetti solicitou que fornecesse o número de pessoas que 66 

aderiram a esse programa, recebeu a informação de que mais de dez pessoas aderiram e que teria 67 

mais três pessoas esperando que a calçada fosse feita, então acredita que a iniciativa não seja muito 68 

divulgado, solicitando que as pessoas procurem o Poder Executivo para construir as suas calçadas. 69 

Falou sobre o programa cidade limpa, em que a Secretaria de Agricultura seria a responsável pela 70 

fiscalização e aplicação de multa para quem não está deixando o seu terreno limpo. Comentou sobre 71 

o Imposto de Renda, solicitando que as pessoas que têm a oportunidade de doar dentro do Imposto 72 

de Renda para o COMDICA, que faça a sua doação, pois assim esse dinheiro irá permanecer em 73 

Faxinal do Soturno, as pessoas podem determinar até 3% do imposto para o COMDICA. Destacou 74 

que o Conselho do Idoso também poderá receber até 3% do imposto de renda como forma de 75 

doação. Pronunciou sobre a Mariely Rambo, que recebeu uma carta do Comitê Brasileiro, sendo a 76 

única gaúcha convocada, representando o Município de Faxinal do Soturno para o mundo inteiro. O 77 

Vereador Zair Roque Ceretta não fez uso da palavra. O Vereador Ubirajá Falcão da Rocha 78 

cumprimentou a Senhora Presidente, os demais colegas Vereadores, a Secretária Executiva 79 

Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência 80 

Tiago Giacomini Prevedello e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social 81 

Facebook. Parabenizou a Presidente Vereadora Lisandra Locateli Pereira por levar neste período da 82 

Legislatura a certeza de que fará uma grande atuação em prol do Poder Legislativo, tão 83 

menosprezado, tão incompreendido pela grande maioria das pessoas e tão importante para a vida 84 

democrática desse Município, Estado e País. Falou sobre o pronunciamento do Vereador Paulo 85 

Fernando Chelotti que questionou a eleição da Mesa Diretora, destacando que a sua assertiva na 86 

eleição passada sobre a Mesa Diretora era de que naquele momento estava sendo quebrada uma 87 
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tradição de termos Mesa Pluripartidária, afirmando assim que a Mesa Diretora não representava 88 

toda a Comunidade, representava apenas parte da Comunidade e é o que está acontecendo hoje, 89 

estamos quebrando a representatividade da Comunidade como um todo, mas isso se deve a uma 90 

ação que foi feita na eleição passada, e toda a ação traz em si uma reação igual ou maior, e aí quer 91 

ver quando isso vai concertar, porque quando se quebra uma tradição política onde as tensões são 92 

sempre fortes é que deveriam pensar o que vai acontecer daqui para frente? O que está acontecendo 93 

hoje, quando vamos consertar? vai depender da atuação que os Vereadores tiverem ao longo do 94 

tempo. Destacou que espera que esta legislatura procure a atuação real do Poder Legislativo, que é o 95 

mais importante do Município, do Estado e da Nação, o Poder Executivo apenas executa, o Poder 96 

Judiciário julga os confrontos, quem Legisla, ou seja, faz as leis são os Vereadores e quem faz a 97 

fiscalização da execução também são os Vereadores, para isso é necessário que o Poder Legislativo 98 

tenha um ordenamento e tenha uma estrutura suficiente para que os seus membros orientados 99 

devidamente, possam agir de acordo com as decisões legais, e nós não temos essa interdependência 100 

entre Poderes, e duvida e desafia alguém que o diga que existe, nós não temos uma contabilidade 101 

própria, nós não temos assessoria jurídica aos Vereadores, poderia ter se contratasse uma Assessoria 102 

Jurídica de fora, pois a Assessoria Jurídica da Câmara é a Assessoria Jurídica da Presidência, assim 103 

como o Assessor Jurídico da Prefeitura é o Assessor Jurídico do Prefeito, e tanto isso é verdade que 104 

nós temos um Projeto de Lei que visa contratar Procurador Jurídico para o Município, este sim, não 105 

será o advogado do Prefeito, mas sim o advogado dos interesses da Prefeitura, a mesma coisa 106 

acontece com o Poder Legislativo, nós não temos a contabilidade própria, nós sempre dependemos 107 

do Poder Executivo, essa interdependência não existe nos municípios pequenos. O Vereador Calebe 108 

de Andrade Xavier cumprimentou a Senhora Presidente, os demais colegas Vereadores, a Secretária 109 

Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da 110 

Presidência Tiago Giacomini Prevedello, Alex Vestena, Giovane Santos, Dirceu José Casarin, o 111 

Carlos, Edson Lorenzoni, Luiz Trevisan e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede 112 

social Facebook. Como Líder do Governo colocou-se à disposição das Comissões Permanentes para 113 

sanar quaisquer dúvidas para juntos chegar a um ponto positivo ao Município. Citou a conclusão do 114 

calçamento da Rua Duque de Caxias, a conclusão do calçamento localizado ao lado do Hospital de 115 

Caridade São Roque, a conclusão do Calçamento localizado em frente ao Mercado Santo Antônio, o 116 

patrolamento que estão sendo feito durante a semana devidos aos estragos gerados pelas chuvas. 117 

Pronunciou sobre a remoção das pedras da rua localizada na Comunidade Verde Teto para que seja 118 

feito o novo calçamento de basalto, onde o local contará com nova iluminação. O Vereador Gilberto 119 

Baratto cumprimentou a Senhora Presidente, os demais colegas Vereadores, a Secretária Executiva 120 

Roseneli Meneghetti Dalmolin, o Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência 121 

Tiago Giacomini Prevedello, Ex-Vereador Erli Edino Barbieri, Ex-Vereador Dirceu José Casarin, 122 

suplente de Vereador Márcio Lorenzoni, Ex-Vereador e Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago, 123 

Ex-Assessor Jurídico Edson Lorenzoni e as pessoas que acompanham a transmissão pela rede social 124 

Facebook. Desejou sucesso e muita alegria à Vereadora Lisandra Locateli Pereira durante a 125 

passagem pela presidência da Câmara de Vereadores. Parabenizou aos demais componentes da 126 

Mesa Diretora. Destacou que temos em torno de setenta a oitenta Municípios no Brasil que não 127 

possuem Vereadores de oposição na Casa Legislativa, sendo um estudo realizado em uma revista, 128 

sendo uma situação que não favorece as decisões políticas dos Municípios. Sugeriu ao Líder do 129 

Governo Vereador Calebe de Andrade Xavier que seja melhorado a iluminação pública na Rua 130 

Duque de Caxias, aos fundos da delegacia de Polícia, onde inclusive reside uma pessoa cadeirante, 131 
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carecendo de uma melhor iluminação pública. Comentou sobre o pronunciamento do Senhor 132 

Roberto Cervo que dizia sobre a preocupação do trecho de asfalto a Santos Anjos que está ainda 133 

intocável, acreditando que os representantes da Comunidade possui a mesma preocupação, mas 134 

parece as coisas estão com uma certa dificuldade de ter uma resolução, sugerindo que o Poder 135 

Público intervenha para que não aconteça o ocorrido no trecho de Pinhal Grande, para não deixar 136 

trechos sem asfalto, sugerindo que os Vereadores da situação possam também ajudar a encontrar 137 

alguma solução. O Vereador Zair Roque Ceretta destacou que casualmente terça-feira estava 138 

presente no aniversário do Deputado Beto Fantinel, onde estava presente o Secretário Juvir 139 

Costella, sendo conversado sobre o referido trecho, mas o empecilho é a ponte, não foi licitado uma 140 

nova ponte, o Secretário destacou que possui seiscentas pontes a serem construídas no Estado do 141 

Rio Grande do Sul, sendo necessário que seja cobrado incessantemente. Parabenizou os festeiros da 142 

Comunidade do Sítio dos Mellos pela festa ocorrida no último final de semana. Parabenizou ao 143 

Vereador Geani Antônio Zanon pelo trabalho desempenhado frente a presidência da Câmara de 144 

Vereadores e por mesmo estando sem partido estar trabalhando para buscar melhores condições de 145 

vida para a nossa população. O Vereador Luiz Carlos Prevedello cumprimentou a Senhora 146 

Presidente, os demais colegas Vereadores, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o 147 

Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello e as 148 

pessoas que acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Falou que conforme manda o 149 

regimento interno da Câmara de Vereadores agora nós temos uma Presidente legalmente e 150 

regularmente constituída, destacando que no mês alusivo ao dia da mulher usou a tribuna e disse da 151 

importância que a mulher tinha e tem na Comunidade Faxinalense e que elas devem ocupar os seus 152 

espaços na Comunidade, na Administração Pública e no Poder Legislativo. Colocou-se à disposição 153 

da Presidente Vereadora Lisandra Locateli Pereira para a construção de diálogo com o Poder 154 

Executivo, que o Poder Legislativo e o Poder Executivo possam se aproximar, possibilitando assim 155 

a coleta de bons frutos, distanciando assim os discursos eleitoreiros e críticos que não trazem 156 

soluções, que possamos traçar um caminho para levar o Município a prosperidade, alcançando um 157 

trabalho de resultado. Pronunciou sobre o mandado de segurança expedido pelo Juiz de Direito, 158 

Senhor Rodrigo Aita, que fez com que ocorresse a eleição da nova Mesa Diretora, e o que nós 159 

temos são duas interpretações do nosso regimento interno, mas apenas uma é correta, a outra está 160 

sendo interpretada da forma como convém, tanto é que o Juiz da Comarca de Faxinal do Soturno 161 

entendeu sobre a legalidade, despachou, fazendo com que ocorresse a eleições hoje, como manda o 162 

Regimento Interno. Agradeceu aos Vereadores Zair Roque Ceretta, Calebe de Andrade Xavier e 163 

Paulo Fernando Chelotti o voto na sua pessoa para que fosse Presidente do Poder Legislativo 164 

Municipal durante o ano de 2023, agradecendo ao MDB pelo voto, porque em 15 de novembro de 165 

2020 foi feito uma reunião na sala de reuniões da Prefeitura para conversar sobre as ações do Poder 166 

Executivo e do Poder Legislativo, e lá estava presente o Prefeito eleito, Vice Prefeito eleito, 167 

lideranças partidárias e os cinco Vereadores eleitos na época pela coligação PP e MDB, e naquele 168 

momento firmava o compromisso e a palavra de honrar o acordo feito entre os dois partidos, e 169 

acordaram que iria assumir a presidência da Câmara de Vereadores em 2021 o Vereador Paulo 170 

Fernando Chelotti, tendo como Vice-Presidente um Vereador do MDB, em 2022 tendo como 171 

Presidente um Vereador do MDB e como Vice-Presidente o Vereador Luiz Carlos Prevedello, que 172 

assumiria a Presidência em 2023 com um Vice-Presidente do MDB, esse foi o acordo feito entre 173 

partidos e lideranças naquele momento, só que o Vereador Zair Roque Ceretta não estava presente, 174 

mas mesmo assim sustentou a sua palavra, sustentou a palavra do MDB. Citou o ditado antigo de 175 
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dizia “Palavra e fio de bigode foram feitos para homens e quem não cumpre é moleque”, 176 

agradecendo ao Vereador Zair Roque Ceretta pelo voto depositado para ser Presidente da Câmara 177 

de Vereadores de Faxinal do Soturno, mas nem por isso vai se eximir das suas atribuições como 178 

Vereador, colocando-se à disposição da Câmara de Vereadores para o que for preciso, pois acredita 179 

que o Vereador deve se colocar de forma a ajudar o Poder Executivo na solução dos problemas que 180 

existe na Comunidade. Falou que talvez futuramente tenha a oportunidade de assumir a Presidência 181 

da Câmara de Vereadores e colocar as suas ideias em prática, porque além do acordo, existia a 182 

questão de proporcionar aos Vereadores da base a experiência de presidir a Câmara de Vereadores, 183 

e como Vereador jovem poderia colocar as suas ideias em prática, mas colocará como Vereador, 184 

porque assim foi eleito e não vai brigar por cargo e muito menos entender o regimento interno como 185 

lhe convém por causa de um cargo. Destacou que recorda-se que na eleição da primeira Mesa 186 

Diretora o Vereador Ubirajá Falcão da Rocha afirmou que a Mesa Diretora na época não o 187 

representava, depois se corrigiu e disse que a Mesa Diretora não representava camadas da 188 

sociedade, talvez com o tempo que se está na política a gente acaba por se contradizer, porque hoje 189 

usou a Tribuna para dizer que foi errado o que aconteceu, mas vamos fazer errado novamente, então 190 

se repete o erro, mas afirma que essa composição da Mesa Diretora representa sim aos Munícipes, a 191 

Comunidade Faxinalense, assim como cada Vereador também representa as camadas da sociedade e 192 

deseja sucesso a nova Mesa Diretora. O Vereador Geani Antonio Zanon cumprimentou a Senhora 193 

Presidente, os demais colegas Vereadores, a Secretária Executiva Roseneli Meneghetti Dalmolin, o 194 

Assessor Jurídico Altemir Feltrin, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello e as 195 

pessoas que acompanham a transmissão pela rede social Facebook. Parabenizou a nova Mesa 196 

Diretora, afirmando que sempre foi de sua vontade após a quebra do acordo com o PP, na qual não 197 

se arrepende nem um pouquinho, estar no meio de um ninho de cobra, estando bem melhor sem 198 

partido. Destacou que sempre teve o apoio da Vereadora Lisandra Locateli Pereira nunca negou 199 

participar dos eventos, sendo que as pessoas que afirmavam estar ao seu lado não faziam o mesmo, 200 

sendo assim o seu voto foi bem pensado. Comentou sobre as diversas ações sociais que faz no 201 

Bairro Medianeira, independente de ajuda da Prefeitura ou de quem quer que seja, isso ninguém 202 

enxerga, é o costume que certas pessoas têm de fazer. Destacou o voto do Vereador Zair Roque 203 

Ceretta, mas a pouco tempo atrás não era a mesma palavra que era pronunciada a respeito do 204 

Vereador Zair Roque Ceretta, quando você está ao lado é a melhor pessoa do mundo, quando está 205 

contrário você não presta para mais nada, sendo assim, continua tratando a todas as pessoas do 206 

MDB e do PP do mesmo modo como tratava antes, mas muitas pessoas estão virando a cara e 207 

mostrando quem eles são. Citou que não cumpriu com o acordo e não se arrepende do que fez, pois 208 

para mandar no que deve ser feito ou não, está para nascer o partido político que fará isso. Destacou 209 

que está fazendo as coisas como devem ser feitas, está cumprindo o que o Juiz de Direito está 210 

pedindo. Desejou sucesso à nova Mesa Diretora. A Senhora Presidente Vereadora Lisandra Locateli 211 

Pereira destacou que devido a eleição das comissões ter sido hoje, os projetos não puderam ser 212 

analisados em tempo hábil, sendo assim, eles permanecem em estudo para a próxima Sessão 213 

Ordinária. Em seguida passou-se ao período das explicações pessoais onde o Vereador Calebe de 214 

Andrade Xavier parabenizou ao colégio Dom Antônio Reis pela realização do FestEEEDAR 215 

realizado na última Sexta-feira. O Vereador Zair Roque Ceretta cumprimentou as pessoas presentes 216 

e que acompanham a transmissão pela live do Facebook. Parabenizou ao Ex-Vereador Dirceu José 217 

Casarin pela linda festa realizada na Comunidade Sítio dos Mellos. Desejou sucesso a nova Mesa 218 

Diretora, esperando que promova diálogo aberto para o desenvolvimento de Faxinal do Soturno 219 
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independentemente de partido político. O Vereador Luiz Carlos Prevedello falou sobre o ginásio da 220 

Comunidade Santo Antônio, onde a parte da Caixa Econômica Federal está tudo certo, a parte de 221 

projeto também está certo, a Administração está aguardando a liberação do recurso pelo Ministério, 222 

então depende do Governo Federal. Comentou sobre a Rua João Paulo II e a Rua que dá acesso a 223 

Rodoviária que é um recurso do Senador Luiz Carlos Heinze e o recurso do Ginásio da Comunidade 224 

que é um recurso do Deputado Covatti Filho, pensando que não seja por ser partido político 225 

diferente, mas sim por ser um novo Governo está um pouco atrapalhado na questão da liberação de 226 

recursos, mas o que a gente vê é dinheiro indo para tudo que é lado, menos para o nosso Município. 227 

Parabenizou os festeiros da Comunidade Sítio dos Mellos, sendo servido uma deliciosa comida, a 228 

casa estava cheia, o tempo ajudou, a estrada estava em boas condições de trafegabilidade, a 229 

Prefeitura deu suporte para a Comunidade. Parabenizou a sua esposa Vanessa Baccin que está de 230 

aniversário hoje. O Vereador Ubirajá Falcão da Rocha comunicou que o Governo Federal pagou a 231 

parcela que era devida para a empresa que está construindo o Ginásio de Esportes da Vila Verde 232 

Teto, precisou passar tanto tempo para que fosse quitada a dívida, então acredita que estamos 233 

começando bem o Governo Federal em relação ao dinheiro para Faxinal do Soturno. Destacou que 234 

o Município de Faxinal do Soturno foi contemplado em cinquenta e dois mil e setecentos reais para 235 

que pague o piso para as técnicas de enfermagem, sendo um recurso do Governo Federal. O 236 

Vereador Geani Antonio Zanon solicitou ao Líder de Governo a pedido dos moradores de Santos 237 

Anjos, no antigo engenho do Ceretta, onde possui lâmpadas queimadas, para que o Poder Executivo 238 

tome as devidas providências. Recordou que tinha um acordo do PP com o MDB, que não foi 239 

cumprido. Agradeceu ao Gilberto Ferreira pela imparcialidade de seu trabalho jornalístico. O 240 

Vereador Gilberto Baratto desejou boas-vindas ao Ex-Vereador Luiz Trevisan, recordando-se que 241 

passou bons momentos discutindo o que era bom para o Município, esperando que pessoas como 242 

ele preocupados com o Município ainda coloquem o seu nome a disposição do Município. 243 

Comentou sobre a troca de iluminação pública da Avenida Vicente Pigatto, solicitando que sejam 244 

aproveitadas as lâmpadas sobradas para algumas localidades que estão necessitando. O Vereador 245 

Nestor Sarzi Sartori convidou a todos para a festa da Comunidade Caravaggio no Sítio Alto. O 246 

Vereador Ubirajá Falcão da Rocha anunciou que sexta-feira estará sendo empenhado um milhão de 247 

reais da emenda do Deputado Paulo Pimenta para a estrada de acesso a Ermida São Padre Pio. A 248 

Presidente Vereadora Lisandra Locateli Pereira cumprimentou ao Vice-Prefeito Lourenço 249 

Domingos Moro, ao Ex-Prefeito Volnei Colvero Savegnago, ao Ex-Vice-Prefeito Dirceu José 250 

Casarin, ao Ex-Presidente Vereador Erli Edino Barbieri, Ex-Vereador Luiz Trevisan, Suplente de 251 

Vereador Giovani, Suplente de Vereador Márcio Lorenzoni, Suplente de Vereador Alex Vestena, 252 

aos Servidores e internautas que acompanham a transmissão do Facebook. Falou sobre sua 253 

felicidade em ser eleita presidente desta Casa Legislativa. Sendo um momento muito importante 254 

paraa sua vida pública como Mulher, agradecendo a Deus em primeiro lugar, aos colegas 255 

Vereadores pelo voto e confiança. Agradeceu a sua família o Luciano e a Lauren que estão sempre 256 

ao seu lado apoiando e aos cidadãos faxinalenses que a elegeu por dois mandatos consecutivos 257 

como a única mulher Cristã, Vereadora eleita por dois mandatos. Destacou que como presidente 258 

terá a oportunidade de mostrar o seu trabalho em favor de nosso município.  Destacou a importância 259 

da presença das mulheres no espaço público, quebrando preconceitos e promovendo profundas 260 

mudanças nas relações sociais e política, dessa forma entende que as mulheres têm uma importante 261 

contribuição para dar à política. Citou que as mulheres representam metade do eleitorado no Brasil, 262 

sendo um grande desafio representar todas as mulheres Faxinalenses na Câmara de Vereadores. 263 
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Destacou que buscará realizar um trabalho democrático, ouvindo os Vereadores e buscando 264 

priorizar os interesses da população, defendendo uma gestão participativa, transparente e 265 

valorizando o Legislativo, com esse propósito irá marcar a gestão adotando ações que ampliem a 266 

representatividade da Câmara Municipal perante a população, de maneira que os cidadãos se sintam 267 

melhor representados por cada um dos nove Vereadores. Destacou que irá contar com a equipe de 268 

servidores, o Assessor da Presidência Tiago Giacomini Prevedello, a Secretária Executiva Roseneli 269 

Meneghetti Dalmolin e o Assessor Jurídico Altemir Feltrin que nos darão apoio técnico, contábil e 270 

jurídico, garantindo a segurança e o amparo dentro do processo Legislativo, com os quais quer 271 

manter a relação democrática marcada pelo diálogo e respeito. Pediu a Deus o entendimento e o 272 

discernimento necessário para que possa realizar o seu trabalho com eficiência e sempre em favor 273 

do povo Faxinalense. A Senhora Presidente Vereadora Lisandra Locateli Pereira agradeceu a 274 

presença de todos e deixou marcada a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de junho, às 19 horas. 275 

Câmara de Vereadores, aos vinte e três dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três. 276 



 


